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PL | Instrukcja obsługi: Pistolet do pompowania kół AIRFORCE 

II PLC  - AFG1H08 
Dane techniczne: 

Kod producenta: AFG1H08 

Maksymalne ciśnienie zasilania: 15 bar | 218 psi 

Minimalne ciśnienie zasilania: 6,9 bar | 100 psi 

Zakres manometru: 0-12 bar | 0-170 psi 

Długość węża: 1,8 m 

Przyłącze zasilania: Rp ¼” 

 

Uwagi: 

Nigdy nie przekraczaj maksymalnego dopuszczalnego ciśnienia dla danej opony. Producent 

nie ponosi odpowiedzialności za skutki wynikające z niewłaściwego użytkowania urządzenia. 
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EN| User Manual: Tyre Inflator AIRFORCE II PLC - AFG1H08 
Technical Specifications: 

Manufacturer Code: AFG1H08 

Maximum Supply Pressure: 15 bar | 218 psi 

Minimum Supply Pressure: 6,9 bar | 100 psi 

Gauge Range: 0-12 bar | 0-170 psi 

Hose Length: 1,8 m 

Supply Connection: Rp ¼” 

 

Notes: 

Never exceed the maximum permissible pressure for a specific tyre. The manufacturer 

assumes no responsibility for consequences resulting from improper use of the device. 
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DE | Bedienungsanleitung: Reifenfüllpistole AIRFORCE II PLC - 

AFG1H08 
Technische Daten: 

Hersteller-Code: AFG1H08 

Maximaler Versorgungsdruck: 15 bar | 218 psi 

Minimaler Versorgungsdruck: 6,9 bar | 100 psi 

Messbereich des Manometers: 0-12 bar | 0-170 psi 

Schlauchlänge: 1,8 m 

Versorgungsanschluss: Rp ¼” 

 

Hinweise: 

Überschreiten Sie niemals den maximal zulässigen Druck für einen bestimmten Reifen. Der 

Hersteller übernimmt keine Haftung für Folgen, die sich aus unsachgemäßer Verwendung des 

Geräts ergeben. 
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FR | Manuel d'utilisation : Gonfleur de pneus AIRFORCE II PLC 

- AFG1H08 
Caractéristiques techniques : 

Code fabricant : AFG1H08 

Pression d'alimentation maximale : 15 bar | 218 psi 

Pression d'alimentation minimale : 6,9 bar | 100 psi 

Plage du manomètre : 0-12 bar | 0-170 psi 

Longueur du tuyau : 1,8 m 

Raccord d'alimentation : Rp ¼” 

 

Remarques : 

Ne dépassez jamais la pression maximale autorisée pour un pneu donné. Le fabricant 

décline toute responsabilité en cas de mauvaise utilisation de l'appareil. 
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ES | Manual de usuario: Inflador de neumáticos AIRFORCE II 

PLC - AFG1H08 
Especificaciones técnicas: 

Código del fabricante: AFG1H08 

Presión máxima de suministro: 15 bar | 218 psi 

Presión mínima de suministro: 6,9 bar | 100 psi 

Rango del manómetro: 0-12 bar | 0-170 psi 

Longitud de la manguera: 1,8 m 

Conexión de suministro: Rp ¼” 

 

Notas: 

Nunca exceda la presión máxima permitida para un neumático específico. El fabricante no se 

hace responsable de las consecuencias derivadas del uso indebido del dispositivo. 
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NL | Gebruikershandleiding: Bandenvuller AIRFORCE II PLC - 

AFG1H08 
Technische specificaties: 

Fabrikantcode: AFG1H08 

Maximale voedingsdruk: 15 bar | 218 psi 

Minimale voedingsdruk: 6,9 bar | 100 psi 

Manometerbereik: 0-12 bar | 0-170 psi 

Slanglengte: 1,8 m 

Aansluiting: Rp ¼” 

 

Opmerkingen: 

Overschrijd nooit de maximaal toegestane druk voor een specifieke band. De fabrikant is niet 

verantwoordelijk voor gevolgen van onjuist gebruik van het apparaat. 
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IT | Manuale d'uso: Gonfiatore per pneumatici AIRFORCE II 

PLC - AFG1H08 
Specifiche tecniche: 

Codice produttore: AFG1H08 

Pressione di alimentazione massima: 15 bar | 218 psi 

Pressione di alimentazione minima: 6,9 bar | 100 psi 

Intervallo del manometro: 0-12 bar | 0-170 psi 

Lunghezza del tubo: 1,8 m 

Connessione di alimentazione: Rp ¼” 

 

Note: 

Non superare mai la pressione massima consentita per uno specifico pneumatico. Il produttore 

non si assume alcuna responsabilità per le conseguenze derivanti da un uso improprio del 

dispositivo. 
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CS | Uživatelská příručka: Pistole na huštění pneumatik 

AIRFORCE II PLC - AFG1H08 
Technické údaje: 

Kód výrobce: AFG1H08 

Maximální přívodní tlak: 15 bar | 218 psi 

Minimální přívodní tlak: 6,9 bar | 100 psi 

Rozsah manometru: 0-12 bar | 0-170 psi 

Délka hadice: 1,8 m 

Přívodní připojení: Rp ¼” 

 

Poznámky: 

Nikdy nepřekračujte maximální povolený tlak pro danou pneumatiku. Výrobce nenese 

odpovědnost za následky nesprávného použití zařízení. 
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SK | Používateľská príručka: Pištoľ na hustenie pneumatík 

AIRFORCE II PLC - AFG1H08 
Technické údaje: 

Kód výrobcu: AFG1H08 

Maximálny prívodný tlak: 15 bar | 218 psi 

Minimálny prívodný tlak: 6,9 bar | 100 psi 

Rozsah manometra: 0-12 bar | 0-170 psi 

Dĺžka hadice: 1,8 m 

Pripojenie na prívod: Rp ¼” 

 

Poznámky: 

Nikdy neprekračujte maximálny povolený tlak pre konkrétnu pneumatiku. Výrobca 

nezodpovedá za následky nesprávneho použitia zariadenia. 
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HU | Használati útmutató: AIRFORCE II PLC gumiabroncs-

felfújó - AFG1H08 
Műszaki adatok: 

Gyártói kód: AFG1H08 

Maximális bemeneti nyomás: 15 bar | 218 psi 

Minimális bemeneti nyomás: 6,9 bar | 100 psi 

Mérési tartomány (manométer): 0-12 bar | 0-170 psi 

Tömlő hossza: 1,8 m 

Csatlakozás: Rp ¼” 

 

Megjegyzések: 

Soha ne lépje túl az adott gumiabroncs maximális megengedett nyomását. A gyártó nem vállal 

felelősséget a készülék nem rendeltetésszerű használatából eredő következményekért. 

 


